

令和2年7月17日付け県公報第124号公告（伸縮式屋根付き通路一式）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1頁	上から8	令和3年2月26日	令和3年3月25日
2頁	上から2	令和2年8月27日	令和2年9月4日
2頁	下から16	令和2年9月7日午後1時30分	令和2年9月18日午前9時00分
2頁	下から14	令和2年9月4日午後5時00分	令和2年9月17日午後5時00分
2頁	下から11	令和2年9月7日午後1時30分	令和2年9月18日午前9時00分
3頁	下から11	February 26, 2021	March 25, 2021
3頁	下から7	1 pm30minute, September 7, 2020	9 am00minute, September 18, 2020
3頁	下から6	5 pm00minute, September 4, 2020	5 pm00minute, September 17, 2020